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Printerspecifikationer

Produktspecifikationer

Indikatorer
Statusindikatorlampe (blå/grøn/rød)
Opladningsindikatorlampe (orange)

U
ds

kr
iv

ni
ng

Metode Direkte termisk udskrivning med et lineært
printhoved

Opløsning 300 dpi ✕ 300 dpi

Udskrivnings
hastighed

20 sekunder/ark
(standardtekst på termisk papir med 7% dækning
ved en omgivelsestemperatur på 25 ˚C)

Antal sider,
der kan

udskrives

Papirforsyningsmetode
Brother papirkassette, automatisk  
papirfremføringsmekanisme

Papir Brother A6 papirark (105 mm ✕ 148 mm)

Strømforsyning Kompakt AC-adapter til opladning, litium-ionbatteri 

Grænseflade

Dimensioner 130 mm (B) ✕  210 mm (D) ✕  18,5 mm (H)

Vægt

Modelnavn MW-260

Udskriftsområde 97,5 mm ✕  140,6 mm

Op til 50 under kontinuerlig udskrivning med et 
fuldt opladet batteri. Brug af sleep mode kan 
have indvirkning på dette. (Baseret på 7 % 
dækning ved en rumtemperatur på 25 grader 
Celsius.)(Standardpapir fremstillet af Brother: 
A6 termiskl)

Overholder USB Ver. 2.0 (Fuld hastighed) 
og overholder Bluetooth ver. 1.1 klasse 2 seriel 
port-profil understøttes, 
Overholder IrDA Ver. 1.3

500 g (det genopladelige litium-ion-batteri og
en papirkassette, der indeholder 50 ark 
almindeligt, termisk papir)

9-9



MW-260 Quick Guide (English)

1-1

Declaration of Conformity for R&TTE 
Directive 1999/5/EC

(Europe/Turkey only)

We, Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561 Japan

declare that these products are in conformity with the provisions of the R&TTE 
Directive 1999/5/EC. A copy of the Declaration of Conformity can be downloaded 
by following the instructions in the Declaration of Conformity (Europe/Turkey 
only) section.

How to enable/disable Bluetooth
To activate the Bluetooth function:
Set the interface switch to Bluetooth, the meanwhile Bluetooth is on.
To deactivate the Bluetooth function:
Set the interface switch to IrDA, the meanwhile the Bluetooth is off.

Bluetooth
This printer supports Bluetooth.
Frequency band(s): 2402-2480 MHz.
Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency band(s): Less than 
20 dBm (e.i.r.p).



CAUTION
RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN 

INCORRECT TYPE.
DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING TO THE 

INSTRUCTIONS.

1-2
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1) What is Bluetooth?
Bluetooth is a type of short-range wireless technology that provides wireless 
connectivity to users of Windows ® PCs and Windows Mobile ® devices equipped 
with Bluetooth.

2) Precautions for using Bluetooth
Wireless connections are used in a wide range of fields. Therefore, in order to 
prevent malfunctions with the following, Bluetooth should be turned off.
• Hospitals
• Aircraft
• Gasoline/Petrol stations
• Fire alarms

3) For better transmission
Bluetooth connectivity varies greatly according to its operating environment.
If a good connection cannot be achieved, try connecting again.
Connections are difficult to achieve in the following locations.
• Near electronic equipment
• Near broadcasting stations or wireless base stations
• Near wireless LAN (IEEE802.11)

4) Other features of Bluetooth technology
• Equipment using Bluetooth technology may require a few seconds until the 

Bluetooth function can be used after it is turned on. This length of time differs 
depending on the equipment. (This unit requires a maximum of 8 seconds.)
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Manual structure

Enclosed accessories

A User’s Guide and a Software Guide are provided on 
the CD-ROM included with this printer.

User’s Guide 

The User’s Guide provides 
precautions for using this 
printer, details on the printer’s 
setup.

Software Guide

The Software Guide describes
the procedures for installing and
uninstalling the software onto a 
Windows ® PC or onto a Windows 
Mobile ® device and their printing
procedures. 

  

MW-260 mobile printer Paper cassette
filled with C-211 thermal 
paper (50 sheets).

Charger 
(AC adapter: AD-210UK)
Brother Industries, Ltd.

CD-ROM  
(contains the software, the 
User’s Guide and the Software Guide)

Quick Guide (This guide) 

USB cable

Rechargeable 
Lithium-ion 
Battery (BT-200)
Brother Industries, Ltd.
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Printer operation

Read the Quick Guide and check that all accessories 
are enclosed.

Insert the enclosed CD-ROM into the 
CD-ROM drive of the Windows® PC.

1

2

1-5
Continued on the following page

Prepare the printer.
Refer to the User’s Guide. (The User’s Guide can be viewed  
by clicking the User Guide button in the first dialog box  
that appears when the installer is started up to install the  
software.)

3

→ The installer automatically starts up and the Brother 
     Select Language dialog box appears.
→ If the installer does not automatically start up, double-
     click       on the CD-ROM.     

Enclosed CD-ROM

Windows® PC

Windows Mobile® device

Note: Read the User's Guide before operating the printer.  
 It is recommended you save the User's Guide onto your 
          Windows® PC for future reference.



MW-260 Quick Guide (English)

Install the software according to the 
instructions that appear.
To view the Software Guide, click the Software Guide button.

Print!!
Refer to the Software Guide.

4

5
Note: Adobe® Reader® is needed in order to view the 
  User’s Guide and the Software Guide.
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Printer specifications

Product specifications

Indicators

Model name
Status indicator light (blue/green/red)
MW-260

Charging indicator light (orange)

P
rin

tin
g

Method Direct thermal printing with a line thermal 
print head 

Resolution 300 dpi ✕ 300 dpi

Print speed
20 seconds/sheet
(standard text on thermal paper with 7 % cov- 
erage at an ambient temperature of 25 °C)

No. of 
pages that 

can be 
printed

Paper supply 
method

Brother paper cassette, automatic paper  
feed mechanism

Paper Brother A6 cut paper (105 mm ✕ 148 mm)
Print area 97.5 mm ✕ 140.6 mm

Power supply Compact switching AC adapter for charging,  
lithium ion battery

Interface

Dimensions 130 mm (W) ✕ 210 mm (D) ✕ 18.5 mm (H)

Weight
520 g (including the rechargeable lithium ion
battery and a paper cassette containing 50 
sheets of plain thermal paper)

Up to 50 during continuous printing with a fully  
charged battery. Using Bluetooth sleep mode 
will affect this figure. (Based on 7% coverage 
at an ambient temperature of 25 °C) (Standard 
paper manufactured by Brother: A6 thermal)

Complies with USB Ver. 2.0 (Full Speed) 
Compliant with Bluetooth ver. 1.1 class 2 serial 
port profile supported
Compliant with IrDA Ver.1.3
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Déclaration de conformité à la directive R&TTE 1999/5/CE
(Europe/Turquie uniquement)

                          

Nous, Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561 Japan
déclarons que ces produits sont conformes aux dispositions de la directive 
1999/5/CE. Vous pouvez télécharger un exemplaire de la Déclaration 
de conformité en suivant les instructions de la section Déclaration 
de conformité (Europe/Turquie uniquement).

Comment activer/désactiver le Bluetooth
Pour activer la fonction Bluetooth :
Réglez le commutateur d'interface sur « Bluetooth » pendant que 
le bluetooth est en marche.
Pour désactiver la fonction Bluetooth :
Réglez le commutateur d'interface sur « IrDA » pendant que le bluetooth 
est arrêté.

Bluetooth
Cette imprimante prend en charge le Bluetooth.
Bande(s) de fréquences : 2402 à 2480 MHz.
Puissance radioélectrique maximale transmise dans la ou les bandes 
de fréquences : Moins de 20 dBm (p.i.r.e).



ATTENTION
RISQUE D'EXPLOSION SI LA PILE EST REMPLACÉE PAR 

UN AUTRE TYPE DE PILE. 
METTRE AU REBUT LES PILES SELON LES 

INSTRUCTIONS.

La marque et les logos Bluetooth® sont la propriété de 
Bluetooth® SIG, Inc. et ces marques sont utilisées sous 
licence par Brother Industries, Ltd.
Ce produit contient IrFront de ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS et IrFront sont des marques commerciales ou des 
marques déposées de ACCESS CO., LTD. au Japon et dans 
d'autres pays.

Tous les autres noms de logiciels et de produits mentionnés 
sont des marques commerciales ou des marques déposées 
de leurs sociétés respectives.

MW-260BT Quick Guide (french)
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1) Qu'est-ce que Bluetooth ?
Bluetooth est un type de technologie sans fil à courte portée qui assure une 
connectivité sans fil aux utilisateurs d'ordinateurs et de PDA équipés de 
Bluetooth.

2) Précautions pour l'utilisation de Bluetooth
Les connexions sans fil sont utilisées dans un grand nombre de domaines. 
C'est pourquoi, pour éviter tout dysfonctionnement dans les installations 
suivantes, désactivez Bluetooth.
• Hôpitaux
• Avions
• Stations service
• Alertes d'incendie

3) Pour obtenir une meilleure transmission
La connectivité Bluetooth varie considérablement en fonction de 
l'environnement d'exploitation. 
Si vous n'arrivez pas à obtenir une bonne connexion, recommencez la 
connexion.
Les connexions sont difficiles à obtenir dans les endroits suivants :
• Près d'un appareil électronique
• Près d'un émetteur ou d'une station de base sans fil
• Près d'un réseau LAN sans fil (IEEE802.11)

4) Autres caractéristiques de la technologie Bluetooth
• Les appareils utilisant la technologie Bluetooth peuvent demander quelques 

secondes pour que la fonction Bluetooth soit opérationnelle après sa mise en 
fonction. Cette durée varie en fonction de l'appareil. (Le présent appareil 
demande un maximum de 8 secondes.)

MW-260BT Quick Guide (french)
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Organisation du manuel

Accessoires inclus

Le Manuel de l’utilisateur et le Manuel relatif aux logiciels 
se trouvent sur le CD-ROM fourni avec cette imprimante.

Manuel de l'utilisateur

Le Manuel de l’utilisateur 
présente les précautions 
d’utilisation de cette imprimante. 

Manuel relatif aux logiciels

Le guide logiciel décrit les procédures 
d'installation et de désinstallation des 
logiciels sur un ordinateur Windows® ou 
sur un appareil Windows Mobile® ainsi 
que les opérations d'impression 
correspondantes.

Chargeur

CD-ROM
(Contient le logiciel, le Manuel de 
l’utilisateur et le Manuel relatif aux logiciels.)

Guide de référence rapide 
(Ce manuel)

Câble USB

Batterie 
ion-lithium
(BT-200)
Brother Industries, Ltd.

Imprimante portable 
MW-260

Cassette de papier
contenant du papier thermique 
C-211 (50 feuilles). 

MW-260BT Quick Guide (french)

(adaptateur c.a.: AD-210EU)
Brother Industries, Ltd.
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Utilisation de l’imprimante 

Lisez le Guide de référence rapide et vérifiez 
que tous les accessoires sont inclus.

Insérez le CD-ROM fourni dans le 
lecteur de CD-ROM du PC Windows®.

1

2

Suite page suivante

Préparez l’imprimante.
Voyez le Manuel de l’utilisateur. (Pour afficher le Manuel de 
l’utilisateur, cliquez sur le bouton qui indique le guide matériel 
dans la première boîte de dialogue qui apparaît quand le 
programme d’installation démarre pour installer le logiciel.)

3

Le programme d'installation démarre automatiquement,
et la boîte de dialogue Brother Sélectionner la langue 
apparaît.
Si le programme d'installation ne démarre pas auto-
matiquement, double-cliquez sur      sur le CD-ROM.

Remarque : Lisez le Manuel de l'utilisateur avant d'utiliser l'imprimante.
                     Nous vous conseillons de conserver les données du 
                     manuel dans votre PC Windows® pour pouvoir le consulter.

CD-ROM fourni

Ordinateur Windows®

Appareil Windows Mobile®

MW-260BT Quick Guide (french)
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Installez le logiciel en suivant les instructions 
qui apparaissent.
Pour afficher le Manuel relatif aux logiciels, cliquez sur le 
bouton qui indique le guide logiciel.

Impression!!
Reportez-vous au Manuel relatif aux logiciels.

4

5
Remarque : Vous aurez besoin d'Adobe® Reader® pour pouvoir afficher  
 le Manuel de l’utilisateur et le Manuel relatif aux logiciels.
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Réglez le commutateur 
d'interface sur « Bluetooth ».

Utilisez le logiciel de connexion Bluetooth 
pour rechercher les dispositifs Bluetooth.

Selon le dispositif Bluetooth utilisé, on peut 
vous demander d'indiquer le code PIN aux 
connexions suivantes.

Communication par la technologie Bluetooth

Communication 
Bluetooth ACTIVÉE

Le témoin d'état est bleu.

Exécutez le logiciel de connexion Bluetooth sur 
l'ordinateur Windows® ou l'appareil Windows Mobile®.

Sélectionnez l'imprimante dans la liste de 
dispositifs.

« MW-260XXXX » est détecté. « XXXX » représente 
les 4 derniers chiffres du numéro de série.

L'écran destiné à entrer le « code PIN » (ou le « mot de passe ») 
s'affiche uniquement la première fois que l'ordinateur Windows® 
ou l'appareil Windows Mobile® est connecté à l'imprimante.

MW-260BT Quick Guide (french)

Cette imprimante utilise la technologie Bluetooth pour communiquer 
avec un ordinateur Windows® ou un appareil Windows Mobile®. La 
procédure à suivre et les paramètres de base sont décrits ci-dessous. 
Pour plus de détails, reportez-vous au manuel de l'appareil Bluetooth.
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Utilisez le logiciel de connexion Bluetooth pour 
sélectionner le port série comme méthode de 
connexion à cette imprimante.

Notez le numéro de port COM lorsqu'il 
s'affiche (il peut être requis lors de 
l'impression en fonction de l'ordinateur 
Windows® ou de l'appareil Windows Mobile®).

Entrez le « code PIN » ou le « mot de passe » 
(quand l'appareil quitte nos usines, le code 
PIN réglé correspond aux quatre derniers 
chiffres du numéro de série de l'imprimante) 
et cliquez ou appuyez sur le bouton Enter.

« Connected device Yes » apparaît sur l'écran 
d'information du dispositif.

MW-260BT Quick Guide (french)
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Spécifications de l’imprimante

Témoins
Témoin d’état (bleu/vert/rouge)
Témoin de chargement (orange)

Im
pr

es
si

on

Méthode
Impression thermique directe avec une tête
d'impression thermique linéaire

Résolution 300 ppp ✕ 300 ppp

Vitesse
d'impression

20 secondes/feuille
(texte standard sur papier thermique avec une couverture  
de 7 % à une température ambiante de 25 ˚C)

Nombre de
pages qui

peuvent être
imprimées

Méthode d'alimentation  
en papier

Cassette de papier Brother, mécanisme
d’entraînement automatique du papier

Papier Papier coupé A6 Brother (105 mm ✕ 148 mm)

Alimentation
électrique

Adaptateur c.a. compact pour le chargement de la  
batterie ion-lithium

Interface

Dimensions

Poids

Spécifications du produit

MW-260BT Quick Guide (french)

Nom du modèle MW-260

Zone 
d'impression 97,5 mm x 140,6 mm

Minimum 50 pages en continu avec une batterie 
pleine capacité. L'utilisation de la fonction 
Bluetooth en mode veille peut affecter cette donne. 
(Sur la base d'un taux de couverture de 7 % à une 
température ambiante de 25 ˚C) (Papier standard 
Brother : thermique A6)

Compatible avec le protocole USB 2.0 
(pleine vitesse)
Compatible avec le protocole Bluetooth 1.1, 
profil port série de classe 2 pris en charge, 
Compatible avec le protocole IrDA 1.3
130 mm (L) ✕  210 mm (P) ✕  18,5 mm (H)
520 g (avec la batterie ion-lithium rechargeable 
et une cassette de papier contenant 50 feuilles 
de papier thermique standard)
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Konformitätserklärung zur R&TTE-Richtlinie 1999/5/EG 
(Nur Europa/Türkei)

Wir,  Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561 Japan

erklären, dass diese Produkte den Bestimmungen der R&TTE-Richtlinie 
1999/5/EG entsprechen. Eine Kopie der Konformitätserklärung kann gemäß 
der folgenden Anleitung aus dem Bereich Konformitätserklärung 
(nur Europa/Türkei) heruntergeladen werden.

Bluetooth aktivieren/deaktivieren
So aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion:
Stellen Sie den Schnittstellenschalter auf „Bluetooth“ ein, Bluetooth wird 
aktiviert.
So deaktivieren Sie die Bluetooth-Funktion:
Stellen Sie den Schnittstellenschalter auf „IrDA“ ein, Bluetooth wird deaktiviert.

Bluetooth
Dieser Drucker unterstützt Bluetooth.
Frequenzband: 2402–2480 MHz.
Maximale in diesem Frequenzband übertragene Hochfrequenzleistung: 
unter 20 dBm (EIRP).



VORSICHT
EXPLOSIONSGEFAHR BEI EINSETZEN EINER 

UNGEEIGNETEN BATTERIE.
ALTE BATTERIEN MÜSSEN ENTSPRECHEND DEN 

ANWEISUNGEN ENTSORGT WERDEN.

Die Wortmarke Bluetooth® und die zugehörigen Logos sind 
Eigentum von Bluetooth® SIG, Inc. und jegliche Verwendung 
dieser Markierungen durch Brother Industries, Ltd. geschieht 
im Rahmen der Lizenz.
Dieses Produkt enthält IrFront von ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS und IrFront sind Warenzeichen oder eingetragene 
Warenzeichen von ACCESS CO., LTD. in Japan und anderen 
Ländern.
 

Etwaige bestehende Warenzeichen oder sonstige 
gewerbliche Schutzrechte an hier zitierten Software- oder 
Produktbezeichnungen erkennen wir an.

MW-260BT Quick Guide (Deutsch)
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1) Was ist Bluetooth?
Bluetooth ist eine Technologie zur kabellosen Datenübertragung zwischen 
Computern bzw. PDAs und anderen Geräten mit Bluetooth-Technologie.

2) Vorsichtsmaßnahmen zur Verwendung von Bluetooth
Die kabellose Übertragung wird in verschiedenen Bereichen verwendet. Um 
Störungen zu vermeiden, sollte Bluetooth in den folgenden Umgebungen 
ausgeschaltet werden:
• Krankenhäuser
• Flugzeuge
• Tankstellen
• Feueralarm-Systemen

3) Hinweise zur besseren Übertragung
Die Möglichkeit zum Herstellen einer Bluetooth-Verbindung wird stark von der 
Betriebsumgebung beeinflusst.
Falls keine gute Verbindung hergestellt werden kann, sollten Sie es an einem 
anderen Platz noch einmal versuchen.
In den folgenden Bereichen können Verbindungen nur schwer hergestellt 
werden:
• In der Nähe von elektronischen Geräten
• In der Nähe von Rundfunk- und Fernsehstationen oder drahtlosen 

Basisstationen
• Im kabellosen LAN-Netzwerk (IEEE 802.11)

4) Hinweise zur Bluetooth-Technologie
• Es kann bei Bluetooth-Geräten einige Sekunden dauern, bevor die Bluetooth-

Funktionen nach Einschalten von Bluetooth benutzt werden können. Die 
genaue Zeitdauer ist je nach Gerät unterschiedlich. Bei diesem Gerät können 
die Bluetooth-Funktionen max. 8 Sekunden nach Einschalten von Bluetooth 
verwendet werden.
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Dokumentationen

Lieferumfang

Auf der mitgelieferten CD-ROM befindet sich ein Benutzer-
handbuch und ein Softwarehandbuch für diesen Drucker.

Benutzerhandbuch

In diesem Handbuch finden Sie 
Sicherheitshinweise, eine 
allge-meine Beschreibung und 
wichtige Informationen zur 
Bedienung des Gerätes.

Softwarehandbuch

In diesem Software-Handbuch 
werden die Prozeduren zur 
Installation und Deinstallation der 
Software auf einem Windows®-PC 
oder einem Windows 
Mobile®-Gerät und die jeweiligen 
Druckverfahren beschrieben.

Netzadapter 

CD-ROM 
(enthält Software, das Benutzerhand-
buch und das Softwarehandbuch)

Installationsanleitung
(diese Anleitung) 

USB-Datenkabel

Lithium-Ionen-Akku
(BT-200)

MW-260 Mobile Printer Papierkassette
mit Thermopapier 
(C-211, 50 Blatt)

(Ladegerät: AD-210EU)
Brother Industries, Ltd.

Brother Industries, Ltd.
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Drucker verwenden

Lesen Sie diese Installationsanleitung und prüfen  
Sie, ob alle Teile geliefert wurden.

Legen Sie die CD-ROM in das Laufwerk Ihres
Windows®-Computers.

1

2

Fortsetzung auf der nächsten Seite

Bereiten Sie den Drucker vor.
Lesen Sie das Benutzerhandbuch. (Klicken Sie dazu auf 
die Schaltfläche Benutzerhandbuch im Hauptbildschirm  
des Installationsprogramms.)

3

Das Installationsprogramm wird automatisch gestartet und 
das Dialogfeld zur Auswahl der Sprache wird angezeigt.
Wenn das Installationsprogramm nicht automatisch startet, 
doppelklicken Sie auf      auf der CD-ROM. 

Hinweis: Lesen Sie das Benutzerhandbuch vor Verwendung des 
           Druckers. Wir empfehlen, es zum späteren Nachschlagen 
 auf dem Windows® PC zu speichern.

Mitgelieferte CD-ROM

Windows®-PC

Windows Mobile®-Gerät
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Installieren Sie die Software entsprechend  
den Anweisungen auf dem Bildschirm.
Zum Ansehen des Softwarehandbuches klicken Sie auf die  
Schaltfläche Softwarehandbuch.

Sie können nun drucken.
Lesen Sie dazu auch das Softwarehandbuch.

4

5
Hinweis:  Zum Lesen des Benutzer- und des Softwarehandbuches wird 
 Adobe® Reader® Acrobat Reader benötigt.

3-6



Da dieser Drucker mit einem Windows®-PC oder Windows 
Mobile®-Gerät über Bluetooth kommuniziert, wird nachfolgend 
die Prozedur mit Standardeinstellungen beschrieben. Weitere 
Informationen, siehe Handbuch des Bluetooth-Gerätes.

Den Schnittstellenschalter 
auf "Bluetooth" stellen.

Verwenden Sie die Bluetooth-Verbindungssoftware 
zur Suche nach Bluetooth-Geräten.

Je nach Bluetooth-Gerät können Sie 
aufgefordert werden, den PIN-Code auch für 
nachfolgende Verbindungen einzugeben.

Kommunikation mit Bluetooth-Technologie

Bluetooth-
Kommunikation EIN

Die Statusanzeige 
leuchtet blau.

Starten Sie die Bluetooth-Verbindungssoftware auf 
dem Windows®-PC oder Windows Mobile®-Gerät.

Wählen Sie diesen Drucker aus der Liste der Geräte.

"MW-260XXXX" wird erkannt. "XXXX" besteht aus 
mindestens 4 Stellen der Seriennummer. 

Der Bildschirm zur Eingabe eines PIN-Codes 
(Passwort) wird nur angezeigt, wenn die Verbindung 
zwischen dem Windows®-PC oder Windows Mobile®-
Gerät zum ersten Mal hergestellt wird.

MW-260BT Quick Guide (Deutsch)
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Verwenden Sie die Bluetooth-Verbindungssoftware 
zur Auswahl des seriellen Anschlusses als 
Methode zum Anschließen dieses Druckers.

Notieren Sie die COM-Anschlussnummer, wenn 
sie angezeigt wird (je nach Art des Windows®-PC 
oder Windows Mobile®-Gerätes benötigen Sie die 
Nummer des seriellen Anschlusses zum Drucken).

Geben Sie den PIN-Code oder das Passwort ein 
(werkseitig sind die letzten vier Ziffern der 
Seriennummer des Druckers als PIN-Code 
eingestellt) und klicken/drücken Sie die 
Eingabetaste.

"Angeschlossenes Gerät Ja" erscheint in der 
Geräteinformation-Bildschirmansicht.

MW-260BT Quick Guide (Deutsch)
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Drucker

Technische Daten

Anzeigen
Statusanzeige (blau/grün/rot)
Akkuanzeige (orange)

D
ru

ck
en

Druck- 
methode

Thermosensitiver Zeilendrucker

Auflösung 300 dpi ✕ 300 dpi
Druck- 

geschwindig- 
keit

20 Sekunden/Blatt (Standardtext auf Ther-
mopapier bei 7 % Deckung und einer Umge- 
bungstemperatur von 25 ˚C)

Seitenanzahl 
mit vollem 

Akku

Papierzufuhr
Brother Papierkassette, automatische
Papierzufuhr

Papiertyp Brother A6-Einzelblätter (105 mm ✕ 148 mm)

Stromversorgung
Kompakter Netzadapter zum Aufladen,  
Lithium-Ionen-Akku

Schnittstellen

Abmessungen 130 mm (B) ✕ 18,5 mm (H) ✕ 210 mm (T)

Gewicht

Modellbezeichnung MW-260

Druckbereich 97,5 ✕ 140,6 mm

Bis zu 50 bei kontinuierlichem Druck und 
vollständig geladenem Akku. Die Verwendung
des Bluetooth Energiespar-Modus beeinflusst
diese Größe. (Bei 7 % Deckung und einer 
Umgebungstemperatur von 25 ˚C.) 
(Standardpapier hergestellt von Brother: A6 
Thermo)

Kompatibel mit USB Version 2.0 (Full Speed)
und kompatibel mit Bluetooth Version 1.1 
Klasse 2 Serial Port Profil-unterstützt, 
Kompatibel mit IrDA Version 1.3

520 g (Lithium-Ionen-Akku und 
Papierkassette mit 50 Blatt normalem 
Thermopapier)
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Dichiarazione di conformità 
per la Direttiva R&TTE 1999/5/EC 

(Solo Europa/Turchia)
Noi,  Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561 Japan

dichiariamo che questi prodotti sono conformi alle norme della Direttiva 
R&TTE 1999/5/CE. Una copia della Dichiarazione di conformità può essere 
scaricata seguendo le istruzioni fornite nella sezione Dichiarazione 
di conformità (solo Europa/Turchia).

Come attivare/disattivare Bluetooth
Per attivare la funzione Bluetooth:
Impostare il selettore d'interfaccia su "Bluetooth" con Bluetooth attivato.
Per disattivare la funzione Bluetooth:
Impostare il selettore d'interfaccia su "IrDA" con Bluetooth disattivato.

Bluetooth
Questa stampante supporta Bluetooth.
Banda/e di frequenza: 2402-2480 MHz.
Potenza in radiofrequenza massima trasmessa nella/e banda/e di frequenza: 
Meno di 20 dBm (e.i.r.p).



ATTENZIONE
RISCHIO DI ESPLOSIONE SE SI SOSTITUISCE LA 

BATTERIA CON UNA DI TIPO NON CORRETTO.
 ELIMINARE LE BATTERIE SCARICHE IN 

OTTEMPERANZA ALLE ISTRUZIONI FORNITE.

MW-260BT Quick Guide (italian)

Il nome e il logo di Bluetooth® appartengono a Bluetooth® SIG, 
Inc. e l'uso di tali nome e logo è concesso a Brother Industries, 
Ltd. in licenza.
Questo prodotto contiene IrFront di ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS e IrFront sono marchi di fabbrica o marchi di fabbrica 
registrati di ACCESS CO., LTD. in Giappone e in altri Paesi.
 
 

Tutti gli altri nomi di software o di prodotto di seguito 
menzionati sono marchi di fabbrica o marchi di fabbrica 
registrati delle rispettive società.
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1) Che cosa è Bluetooth?
Bluetooth è un tipo di tecnologia wireless a corto raggio che offre la possibilità 
di collegamento wireless agli utilizzatori di computer e palamari dotati di 
Bluetooth.

2) Precauzioni per l'uso di Bluetooth
I collegamenti wireless sono usati in tantissime situazioni. Di conseguenza, per 
evitare di creare problemi nelle seguenti situazioni, si raccomanda di disattivare 
Bluetooth nei seguenti luoghi:
• Ospedali
• Velivoli
• Benzinai
• Allarmi antincendio

3) Per una trasmissione migliore
La capacità di collegamento Bluetooth varia notevolmente a seconda 
dell'ambiente di impiego.
Se non è possibile ottenere un buon collegamento, provare a collegarsi di 
nuovo.
Il collegamento risulta difficile nelle seguenti condizioni:
• Presso apparecchiature elettroniche
• Presso emittenti radiotelevisive o stazioni base di comunicazioni wireless
• Presso LAN senza fili (IEEE802.11)

4) Altre caratteristiche della tecnologia Bluetooth
• Gli apparecchi che usano la tecnologia Bluetooth possono richiedere alcuni 

secondi dopo l'accensione prima che la funzione Bluetooth sia utilizzabile. 
Questo lasso di tempo differisce da un apparecchio all'altro. (Questa unità 
richiede un massimo di 8 secondi.)
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Struttura del manuale

Accessori in dotazione

Una guida utente e una guida software vengono 
fornite sul CD-ROM in dotazione con questa stampante.

Guida utente 

La Guida utente indica le 
precauzioni a cui attenersi per 
utilizzare la stampante e i 
dettagli relativi alla preparazione 
della stampante. 

Guida Software 

Nella Guida Software sono descritte 
le procedure per l'installazione e la 
disinstallazione del software su un 
PC Windows® o su un dispositivo 
Windows Mobile® e le relative 
procedure di stampa.

Caricabatterie

CD-ROM 
(contenente il software, la guida 
utente e la guida software).

Guida rapida (questa guida)

Cavo USB

batteria agli 
ioni di litio
(BT-200)

Stampante portatile MW-260 Cassetto carta
riempito con carta termica 
C-211 (50 fogli).

(adattatore CA: AD-210EU)
Brother Industries, Ltd.

Brother Industries, Ltd.
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Funzionamento della stampante

Leggere la Guida rapida e verificare la 
presenza di tutti gli accessori in dotazione.

Inserire il CD-ROM fornito nell’unità CD-ROM 
del computer con sistema operativo Windows®.

1

2

continua alla prossima pagina

Preparare la stampante.

3

L’installazione si avvia automaticamente e viene visualizzata 
la finestra di dialogo "Brother Select Language".
Se l’installazione non si dovesse avviare automaticamente, 
fare doppio clic su      sul CD-ROM.

Nota : Leggere la guida utente prima di usare la stampante. 
           Consigliamo di salvare i dati del manuale sul PC per un 
           consulto futuro.

CD-ROM fornito in dotazione

PC Windows® 

Dispositivo Windows Mobile® 

Fare riferimento alla guida utente. (La guida utente può 
essere visionata cliccando il tasto Indica Guida utente nella 
prima finestra di dialogo che appare quando si avvia il 
programma di installazione per installare il software.)
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Installare il software secondo le istruzioni 
che appaiono.
Per visionare la Guida software, cliccare il tasto indica Guida 
software.

Stampare!!
Consultare la Guida Software.

4

5
Nota : E' necessario Adobe® Reader® per visionare la guida utente e la  
            guida software.
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Poiché questa stampante comunica con un PC Windows® o con un 
dispositivo Windows Mobile® via Bluetooth, di seguito si riporta la 
procedura d 'uso con le  impostazioni  d i  base.  Per  maggior i  
informazioni al riguardo, si prega di consultare il manuale del 
dispositivo Bluetooth in uso.

Impostare il selettore 
d'interfaccia su "Bluetooth".

Per ricercare le periferiche Bluetooth si deve 
usare il software di connessione Bluetooth.

A seconda della periferica Bluetooth in uso, 
per le successive connessioni potrebbe 
essere necessario inserire il codice PIN.

Comunicazione via Bluetooth

Comunicazione via 
Bluetooth attivata

La spia di stato s'illumina di 
colore blu.

Lanciare il programma di connessione Bluetooth 
sul PC Windows® o sul dispositivo Windows 
Mobile®.

Dall'elenco delle periferiche rilevate selezionare 
questa stampante.

Il computer rileva la "MW-260XXXX". "XXXX" sono le 
ultime quattro cifre del numero di serire della stampante.

La schermata d’inserimento del "codice PIN" (o il codice "Pass 
Key") appare esclusivamente la prima volta che si collega la 
stampante al PC Windows® o al dispositivo Windows Mobile®.

MW-260BT Quick Guide (italian)

4-7



Per selezionare la porta seriale di connessione 
della stampante è necessario usare il software 
di connessione Bluetooth.

Si suggerisce di annotare il numero della porta COM 
che appare (che potrebbe infatti essere necessario 
durante la stampa a seconda del tipo di PC 
Windows® o di dispositivo Windows Mobile® in uso).

Immettere il "Codice PIN" o il codice "Pass 
Key" (al momento della spedizione, il codice 
PIN si compone delle ultime quattro cifre del 
numero di serie della stampante) e cliccare o 
spuntare il tasto Enter.

Sullo schermo delle informazioni sulla periferica appare 
il messaggio "Connected device Yes".

MW-260BT Quick Guide (italian)
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Specifiche della stampante

Specifiche del prodotto

Spie
Spia di stato (blu/rossa/verde)
Spia di caricamento (arancione)

S
ta

m
pa

Metodo Stampa termica diretta con una testina di
stampa termica lineare

Risoluzione 300 dpi ✕ 300 dpi

Velocità di
stampa

20 secondi/foglio
(testo standard su carta termica con copertura
del 7% ad una temperatura ambiente di 25 ˚C)

N. di
pagine

stampate

Carta

Alimentazione Adattatore commutatore CA compatto per la ricarica;  
batteria agli ioni di litio

Interfaccia

Dimensioni 130 mm (L) ✕  210 mm (P) ✕  18,5 mm (A)

Peso

Modello MW-260

Area di stampa 97,5 mm ✕  140,6 mm

Fino a 50 in stampa continua con batteria 
completamente carica. L'utilizzo della 
connessione Bluetooth in modalità 
sospensione influisce su questo valore (basato 
su una copertura del 7% a una temperatura 
ambiente di 25˚C). (Carta standard prodotta da 
Brother: A6 Thermal)

Metodo di 
alimentazione 

carta

Cassetto carta Brother, meccanismo di 
alimentazione automatica carta

Carta a fogli singoli Brother A6
 (105 mm ✕ 148 mm)

Compatibile con USB ver. 2.0 (Full Speed) 
e Bluetooth ver. 1.1 profilo porta seriale classe 
2 supportato 
Compatibile con IrDA ver. 1.3

520 g (compresa la batteria ricaricabile agli 
ioni di litio e un cassetto carta contenente 50
ogli di carta termica comune)

4-9



MW-260BT Quick Guide (spanish)

Español

5-1

Declaración de conformidad para 
la Directiva R&TTE 1999/5/CE 

(Solo Europa/Turquía)
Nosotros, Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561, Japan

declaramos que estos productos cumplen las disposiciones especificadas 
en la Directiva R&TTE 1999/5/CE. Puede descargar una copia 
de la Declaración de conformidad siguiendo las instrucciones 
de la sección Declaración de conformidad (solo Europa/Turquía).

Cómo activar/desactivar el Bluetooth
Para activar la función Bluetooth:
Ponga el interruptor de interfaz en “Bluetooth”. El Bluetooth quedará 
activado.
Para desactivar la función Bluetooth:
Ponga el interruptor de interfaz en “IrDA”. El Bluetooth quedará desactivado.

Bluetooth
Esta impresora es compatible con Bluetooth.
Bandas de frecuencia: 2402-2480 MHz.
Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas 
de frecuencia: menor que
20 dBm (PIRE).



ATENCIÓN
RIESGO DE EXPLOSIÓN SI LA BATERÍA SE REEMPLAZA 

POR OTRA DE TIPO INCORRECTO.
DESHÁGASE DE LAS BATERÍAS USADAS DE ACUERDO 

CON LAS INSTRUCCIONES. 

La marca de palabra y los logotipos Bluetooth® son propiedad 
de Bluetooth® SIG, Inc. y cualquier utilización de tales marcas 
por parte de Brother Industries, Ltd. se realiza bajo licencia.
Este producto contiene IrFront de ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS e IrFront son marcas comerciales o marcas 
comerciales registradas de ACCESS CO., LTD. en Japón y 
otros países.
 
 

Todos los demás nombres de software y productos 
mencionados son marcas comerciales o marcas comerciales 
registradas de sus respectivas compañías.

MW-260BT Quick Guide (spanish)
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1) ¿Qué es Bluetooth?
Bluetooth es un tipo de tecnología sin cables de corto alcance que ofrece 
conectividad sin cables a usuarios de ordenadores y PDAs equipados con 
Bluetooth.

2) Precauciones para utilizar Bluetooth
Las conexiones sin cables se utilizan en una amplia gama de campos. Por lo 
tanto, para evitar malos funcionamientos con lo siguiente, Bluetooth deberá 
estar apagado.
• Hospitales
• Aviones
• Gasolineras
• Alarmas contra incendios

3) Para una transmisión mejor
La conectividad de Bluetooth varía considerablemente de acuerdo con su 
entorno de funcionamiento.
Si no se logra una buena conexión, intente conectando de nuevo.
Las conexiones serán difíciles de conseguir en los lugares siguientes.
• Cerca de equipos electrónicos
• Cerca de emisoras de radiodifusora o estaciones de base inalámbrica
• Cerca de una LAN (red de área local) sin cables (IEEE802.11)

4) Otras características de la tecnología Bluetooth
• Los equipos que estén utilizando tecnología Bluetooth podrán requerir unos 

cuantos segundos hasta que la función Bluetooth pueda ser utilizada 
después de haber sido encendida. Este periodo de tiempo variará 
dependiendo del equipo. (Esta unidad require un máximo de 8 segundos.)
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Estructura del manual

Accesorios adjuntos

El CD-ROM suministrado con esta impresora incluye la 
Guía del usuario y la Guía del software.

Guía del usuario

La “Guía del usuario” presenta 
precauciones importantes para 
el uso de la impresora, y 
detalles pertinentes para la 
preparación de la impresora. 

Guía del software

La Guía del software describe los 
procedimientos de instalación y 
desinstalación del software en un 
equipo con Windows® o en un 
dispositivo con Windows Mobile®, así 
como los procedimientos de impresión.

Cargador 

CD-ROM 
(contiene el software, la Guía del 
 usuario y la Guía del software)

Guía rápida (Esta guía) 

Cable USB

batería de 
ión-litio 
(BT-200)

Impresora móvil 
MW-260

Paquete de papel
contiene papel térmico 
C-211 (50 hojas). 

(Adaptador de CA: AD-210EU)
Brother Industries, Ltd.

Brother Industries, Ltd.
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Manejo de la impresora

Lea la “Guía rápida” y compruebe 
que no falta ningún accesorio.

Inserte el disco compacto adjunto en la 
unidad de CD-ROM del PC con Windows®.

1

2

Continúa en la página siguiente

Prepare la impresora.
Consulte la Guía del usuario. (La Guía del usuario puede 
verse haciendo clic en el botón que indica Guía del hardware 
del primer cuadro de diálogo que aparece cuando se inicia el 
instalador del software.)

3

El instalador se inicia automáticamente y aparece el 
cuadro de diálogo Brother Select Language.
Si el instalador no se inicia automáticamente, haga 
doble clic sobre      en el CD-ROM.

Nota: Lea la Guía del usuario antes de poner en funcionamiento la impresora. 
 Le recomendamos guardar una copia de los datos del manual en 
 su Windows® PC para su referencia.

Disco compacto adjunto

PC con Windows®

Dispositivo con Windows Mobile®
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Instale el software de acuerdo con las 
instrucciones que aparecen.
Para ver la Guía del software, haga clic en el botón que indica 
Guía del software.

¡Imprima!
Consulte la “Guía del software”.

4

5
Nota: Para poder ver la Guía del usuario y la Guía del software necesitará 
 el programa Adobe® Reader®.
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D e b i d o  a  q u e  e s t a  i m p r e s o r a  u t i l i z a  B l u e t o o t h  p a r a  
comunicarse con un PC con Windows® o un dispositivo con 
Windows Mobile®, a continuación se describe el procedimiento 
utilizando la configuración básica. Con respecto a los detalles, 
consulte el manual para el dispositivo Bluetooth.

Ponga el interruptor de 
interfaz en "Bluetooth".

Utilice el software de conexión Bluetooth para 
buscar dispositivos Bluetooth.

Dependiendo del dispositivo Bluetooth, es 
posible que se le solicite la introducción del 
código PIN con conexiones ulteriores.

Comunicación utilizando tecnología Bluetooth

Activación (ON) de 
comunicación Bluetooth

La luz indicadora de 
estado será azul.

Ejecute el software de conexión Bluetooth en un PC con 
Windows® o un dispositivo con Windows Mobile®.

Seleccione esta impresora de la lista de dispositivos.

Se detectará "MW-260XXXX" . "XXXX" son los 4 
últimos dígitos de su número de serie.

La pantalla para introducir el "código PIN" (o "clave de 
contraseña") solamente aparecerá la primera vez que 
el PC con Windows® o el dispositivo con Windows 
Mobile® se conecte a la impresora.

MW-260BT Quick Guide (spanish)
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Utilice el software de conexión Bluetooth para 
seleccionar el puerto en serie como método 
para conectar esta impresora.

Anote el número del puerto COM cuando 
aparezca (el número del puerto COM puede 
requerirse al imprimir dependiendo del tipo de PC 
con Windows® o dispositivo con Windows Mobile®).

Introduzca el "código PIN” o "clave de 
contraseña" (antes del envío, el código PIN 
fue ajustado a los últimos cuatro dígitos del 
número de serie de la impresora) y haga 
clic/pulse el botón Enter.

En la pantalla de información de dispositivos aparecerá 
"Connected device Yes".

MW-260BT Quick Guide (spanish)
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Especificaciones de la impresora

Especificaciones del producto

Indicadores
Luz indicadora de estado (azul/verde/roja)
Luz indicadora de carga (naranja)

Im
pr

es
ió

n

Método Impresión térmica directa con un cabezal de
impresión térmica de línea

Resolución 300 ppp ✕ 300 ppp
Velocidad

de
impresión

20 segundos/hoja
(texto estándar sobre papel térmico concobertura del  
7 % a una temperatura ambiente de 25 ˚C)

Nº de
páginas que  
se pueden

imprimir

Paquete de papel Brother, mecanismo
automático de alimentación de papel

Papel Papel cortado A6 de Brother (105 mm ✕ 148mm)

Suministro
eléctrico

Adaptador de CA de conmutación compacto 
para la carga, batería de ión-litio

Interfaz

Dimensiones

Peso

Método de
suministro de papel

MW-260BT Quick Guide (spanish)

Nombre del 
modelo MW-260

Área de 
impresión

97,5 mm ✕  140,6 mm

Hasta 50 durante la impresión continua con 
una batería completamente cargada. El uso 
del modo reposo de Bluetooh puede reducir 
esta cifra. (Basada en una cobertura del 7% a 
una temperatura ambiente de 25 ˚C). (Papel 
térmico A6 estándar fabricado por Brother)

Compatible con USB versión 2.0 (Full Speed)
y con Bluetooth versión 1.1 clase 2 compatible 
con perfil de puerto serie y con IrDA versión 1.3
130 mm (anchura) ✕  210 mm (profundidad) 
✕18,5 mm (altura)
520 g (batería de ión-litio recargable y un 
paquete de papel con 50 hojas de papel 
térmico normal)
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Conformiteitsverklaring voor de R&TTE-richtlijn 1999/5/EG 
(Alleen Europa/Turkije)

Wij, Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561, Japan

verklaren dat deze producten functioneren in overeenstemming met 
de vereisten van de R&TTE-richtlijn 1999/5/EG. U kunt een exemplaar 
van de conformiteitsverklaring downloaden door de instructies in het 
gedeelte Conformiteitsverklaring (alleen Europa/Turkije) te volgen.

Bluetooth in- en uitschakelen
De Bluetooth-functie inschakelen:
Zet de interface-schakelaar in de stand "Bluetooth" als Bluetooth 
is ingeschakeld.
De Bluetooth-functie uitschakelen:
Zet de interface-schakelaar in de stand "IrDA" als Bluetooth is uitgeschakeld.

Bluetooth
Deze printer ondersteunt Bluetooth.
Frequentieband(en): 2 402-2 480 MHz.
Maximum radiofrequent vermogen uitgezonden in de frequentieband(en): 
minder dan 20 dBm (e.i.r.p).



Waarschuwing
EEN VERVANGENDE BATTERIJ VAN EEN ONJUIST TYPE 

ZOU KUNNEN ONTPLOFFEN.
WERP OPGEBRUIKTE BATTERIJEN WEG VOLGENS DE 

GELDENDE VOORSCHRIFTEN.

De term Bluetooth® en bijbehorende beeldmerken zijn 
eigendom van Bluetooth® SIG, Inc. en worden door Brother 
Industries, Ltd. toegepast onder licentie.
Dit product werkt met IrFront van ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS en IrFront zijn handelsmerken of gedeponeerde 
handelsmerken van ACCESS CO., LTD. in Japan en andere 
landen.
 
 

Alle andere vermelde software en productnamen zijn 
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van hun 
respectieve bedrijven.

MW-260BT Quick Guide (Nederlands)
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1) Wat is Bluetooth?
Bluetooth is een draadloos communicatiesysteem voor korte afstanden dat 
draadloze connectiviteit verschaft aan gebruikers van computers en PDA's die 
voorzien zijn van Bluetooth.

2) Voorzorgsmaatregelen bij gebruik van Bluetooth
Draadloze verbindingen worden voor vele toepassingen gebruikt. Om storingen 
in de onderstaande gevallen te voorkomen, moet Bluetooth worden 
uitgeschakeld.
• In ziekenhuizen
• In vliegtuigen
• In tankstations
• Bij brandalarm

3) Voor een optimale signaaltransmissie
De connectiviteit van Bluetooth verschilt aanzienlijk afhankelijk van de 
omgevingsomstandigheden. 
Als u geen goede verbinding kunt krijgen, wijzig dan de omstandigheden. 
Op de volgende plaatsen kan de transmissie onbevredigend zijn.
• In de buurt van elektronische apparatuur
• In de buurt van radiostations of draadloze zenders
• In de buurt van draadloze LAN (IEEE802.11)

4) Andere eigenschappen van de Bluetooth-technologie
• Apparatuur die gebruikt maakt van Bluetooth-technologie heeft soms een 

paar seconden nodig voordat de Bluetooth-functie kan worden gebruikt nadat 
de apparatuur is ingeschakeld. Deze tijdsduur verschilt afhankelijk van de 
apparatuur in kwestie. (Dit apparaat heeft maximaal 8 seconden nodig.)
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Structuur van de handleiding

Bijgeleverde accessoires

Bij deze printer wordt een cd-rom geleverd waarop een 
gebruikershandleiding en een softwarehandleiding staan.

Gebruikershandleiding

In deze handleiding staan 
voorzorgsmaatregelen voor het 
gebruik van de printer en 
installatieaanwijzingen. 

Softwarehandleiding

In deze handleiding worden de 
procedures beschreven voor het 
installeren en verwijderen van de 
software op/van een Windows®-
computer of een Windows 
Mobile®-apparaat, inclusief 
bijbehorende afdrukprocedures.

Cd-rom
(bevat de software, de 
gebruikershandleiding en de 
softwarehandleiding)

Snelstartgids (deze gids)

Lader USB-kabel

lithium-ion-accu
(BT-200)

Mobiele printer MW-260 Papiercassette
gevuld met thermisch papier 
C-211 (50 vellen). 

(netvoedingsadapter: AD-210EU)
Brother Industries, Ltd.

Brother Industries, Ltd.
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Werking van de printer

Lees dit blad en controleer of alle 
accessoires aanwezig zijn.

Plaats de cd-rom in het cd-rom-station 
van uw Windows®-computer.

1

2

Wordt vervolgd op de volgende pagina

De printer voorbereiden.
Zie de gebruikershandleiding. (De gebruikershandleiding kunt u zien 
door op de knop Indicates User Guide (Gebruikershandleiding weergeven) 
te klikken in het eerste dialoogvenster dat verschijnt wanneer het 
installatieprogramma wordt opgestart om de software te installeren.)

3

Het installatieprogramma start automatisch en het 
dialoogvenster Brother Select Language (Taal 
selecteren) verschijnt.
Als het installatieprogramma niet automatisch start, 
dubbelklikt u op      op de cd-rom.

Opmerking : Lees de gebruikershandleiding voordat u de printer in gebruik neemt. 
 Wij raden u aan de handleiding op de Windows® PC op te slaan  
 zodat u deze steeds snel bij de hand hebt.

Bijgeleverde cd-rom

Windows®-computer

Windows Mobile®-apparaat

6-5



MW-260BT Quick Guide (Nederlands)

Installeer de software door de instructies op te 
volgen die op het scherm verschijnen.
Om de softwarehandleiding te zien, klikt u op de knop Indicates 
Software Guide (Softwarehandleiding weergeven).

Begin met afdrukken!!
Zie de Softwarehandleiding.

4

5
Opmerking : U hebt Adobe® Reader® nodig om de gebruikershandleiding 
 en de softwarehandleiding te kunnen weergeven.
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Deze printer gebruikt Bluetooth om te communiceren met een 
Windows®-computer of Windows Mobile®-apparaat. De procedure 
hiervoor (uitgaande van de basisinstellingen) wordt hieronder 
beschreven. Meer informatie vindt u in de handleiding van het 
Bluetooth-apparaat.

Zet de interface-schakelaar 
in de stand "Bluetooth".

Gebruik de Bluetooth communicatie-software 
om te zoeken naar Bluetooth apparaten.

Afhankelijk van het Bluetooth apparaat 
kunt u worden verzocht om een PIN-code 
in te voeren bij de volgende gelegenheden 
dat u verbinding maakt.

Communicatie via Bluetooth technologie

Bluetooth 
communicatie AAN

Het werkingslampje 
licht blauw op.

Voer de Bluetooth-verbindingssoftware uit op de 
Windows®-computer of het Windows Mobile®-apparaat.

Selecteer deze printer uit de lijst met 
beschikbare apparaten. 

Er verschijnt "MW-260XXXX", met voor de "XXXX" de 
laatste 4 cijfers van het serienummer.

Het scherm waarin u de pincode moet invullen, wordt alleen 
weergegeven als u de printer voor het eerst verbindt met de 
Windows®-computer of het Windows Mobile®-apparaat.

MW-260BT Quick Guide (Nederlands)
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Gebruik de Bluetooth communicatie-software 
voor keuze van de seriële poort als de geschikte 
aansluitpoort en -methode voor deze printer.

Noteer het nummer van de COM-poort als dit 
verschijnt (afhankelijk van het type Windows®-
computer of Windows Mobile®-apparaat is dit 
nummer wellicht vereist om te kunnen afdrukken).

Vul de pincode in (of het wachtwoord, op het 
moment van verzending van de printer wordt 
de pincode ingesteld op de laatste vier cijfers 
van het serienummer) en klik/tik op Enter.

Nu verschijnt er "Connected device Yes" (Aangesloten 
apparaat Ja) in het apparaat-informatiescherm.

MW-260BT Quick Guide (Nederlands)
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Printerspecificaties

Productspecificaties

Indicatielampjes
Statusindicatielampje (blauw/groen/rood)
Laadindicatielampje (oranje)

A
fd

ru
kk

en

Methode
Thermisch afdrukken waarbij de thermische
printkop direct een hele regel afdrukt

Resolutie 300 dpi ✕ 300 dpi 

Afdruksnelheid
20 seconden/vel
(standaardtekst op thermisch papier met een dekking  
van 7 % en een omgevingstemperatuur van 25 ˚C)

Papiertoevoer Papiercassette van Brother, automatisch
papiertoevoermechanisme

Papier A6-papier van Brother (105 mm ✕ 148 mm)

Voeding
Compacte schakelende netvoeding voor het
laden, lithium-ion-accu

Interface

Afmetingen 130 mm (B) ✕ 210 mm (exclusief projectie) (D) ✕ 18,5 mm (H)

Gewicht

MW-260BT Quick Guide (Nederlands)

Modelnaam MW-260

Afdrukgebied 97,5 mm ✕  140,6 mm

Maximaal 50 bij continu afdrukken met een 
volledig opgeladen accu. Het gebruik van 
Bluetooth beïnvloedt deze waarde. 
(Gebaseerd op 7% bladvulling en een 
omgevingstemperatuur van 25 ˚C.) (Standaard 
Brother A6 thermisch papier)

Voldoet aan USB 2.0 (Full Speed)
Voldoet aan Bluetooth 1.1 klasse 2 met 
ondersteuning van het seriële-poortprofiel 
Voldoet aan IrDA 1.3

520 g (met oplaadbare lithium-ion-accu en 
papiercassette met 50 vellen normaal 
thermisch papier)

Aantal 
pagina's 
dat kan 
worden 

afgedrukt.
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Konformitetserklæring for R&TTE-direktivet 1999/5/EF 
(Kun for Europa/Tyrkia) 

Vi, Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya 467-8561 Japan

erklærer at disse produktene overholder bestemmelsene i R&TTE-direktivet 
1999/5/EF. En kopi av konformitetserklæringen kan lastes ned ved å følge 
instruksjonene i avsnittet Konformitetserklæring (kun for Europa/Tyrkia).

Slik aktiveres/deaktiveres Bluetooth
Slik aktiverer du Bluetooth-funksjonen:
Sett grensesnittbryteren til Bluetooth, da slås Bluetooth på.
Slik deaktiverer du Bluetooth-funksjonen:
Sett grensesnittbryteren til IrDa, da slås Bluetooth av.

Bluetooth
Denne skriveren støtter Bluetooth.
Frekvensbånd: 2402-2480 MHz.
Maksimal radiofrekvenseffekt som sendes via frekvensbånd: Mindre 
enn 20 dBm (e.i.r.p).



FORSIKTIG
EKSPLOSJONSFARE HVIS BATTERIET SKIFTES UT MED 

FEIL TYPE BATTERI.
BRUKTE BATTERIER MÅ AVHENDES I HENHOLD TIL 

ANVISNINGENE. 

Ordmerket og logoene Bluetooth® eies av Bluetooth® SIG, 
Inc. og enhver bruk av slike merker av Brother Industries, Ltd. 
under lisens.
Dette produktet inneholder contains IrFront of ACCESS CO., LTD.
Opphavsrett © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS og IrFront er varemerker eller registrerte varemerker 
tilhørende ACCESS CO., LTD. i Japan og andre land.

Alle andre programvare- og produktnavn nevnt er varemerker 
eller registrerte varemerker tilhørende sine respektive selskaper.

MW-260BT Quick Guide (norwegian)
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1) Hva er Bluetooth?
Bluetooth er en trådløs type teknologi som på kortere distanser kan 
sammenkople f.eks. en brukers PC med en PDA når begge er utsyrt med 
Bluetooth.

2) Forholdsegler ved bruk av Bluetooth
Trådløs kommunikasjon har et vidt bruksområde. For å unngå funksjonsfeil ved 
andre apparater bør en derfor slå av Bluetooth når en befinner seg på følgende 
steder.
• På sykehus
• På fly
• På bensinstasjoner
• Nær brannalarmer

3) For bedre kommunikasjon
Kommunikasjonsevnen for Bluetooth varierer mye i henhold til omgivelsene.
Hvis en stabil tilkopling ikke kan oppnås bør du forsøke på nytt.
Kommunikasjon kan være problematisk på følgende steder.
• I nærheten av elektronisk utstyr.
• I nærheten av kringkastningsstasjoner eller trådløse basestasjoner.
• Nær en trådløs LAN (IEEE802.11)

4) Bluetooth-teknologiens andre egenskaper
• Enheter som er utstyrt med Bluetooth-teknologi kan trenge noen få sekunder 

etter påslåing innen Bluetooth-funksjonen kan tas i bruk. Hvor mye tid som 
kreves er avhengig av utstyret. (Denne enheten krever maks. 8 sekunder.)
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Håndbøker

Medfølgende tilbehør 

En brukerhåndbok og en programvarehåndbok er å finne 
på CD-ROMen som følger med skriveren.

Brukerhåndbok

Brukerhåndboken inneholder 
forholdsregler for bruk av 
skriveren, samt detaljer om 
skriveroppsett.

Programvarehåndbok

Programvarehåndbokenen 
beskriver fremgangsmåtene for å 
installere og avinstallere 
programvaren på en Windows®-PC 
eller en Windows Mobile®-enhet 
samt fremgangsmåten ved utskrift.

CD-ROM 
(inneholder programvaren, 
brukerhåndboken og 
programvarehåndboken)

Hurtigveiledning
(Denne håndboken) 

Lader (AC-adapter: AD-210EU) USB-kabel

litiumionbatteri
(BT-200)

MW-260 mobil skriver Papirkassett
fylt med C-211 termisk papir 
(50 ark)

Brother Industries, Ltd.

Brother Industries, Ltd.
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Bruk av skriveren

Les hurtigveiledningen, og kontroller at alt 
tilbehøret følger med.

Sett inn den medfølgende CD-ROMen i CD-ROM-
stasjonen på datamaskinen som kjører Windows®.

1

2

Fortsetter på neste side

Klargjør skriveren.
Se brukerhåndboken. (Du finner brukerhåndboken ved å klikke 
på Indicates User Guide (Indikerer håndbok i bokform)-knappen 
i den første dialogboksen som vises når installeringsprogrammet 
startes opp for å installere programvaren.)

3

Installeringsprogrammet starter automatisk og 
dialogboksen Brother Select Language (velg språk) vises.
Hvis installeringsprogrammet ikke starter 
automatisk, må du dobbeltklikke på     på CDen.

NB : Les brukerhåndboken før du tar skriveren i bruk.  
 Vi anbefaler at du lagrer håndboken i Windows® PC for senere 
 referanse.

Medfølgende CD-ROM

Windows®-PC

Windows Mobile®-enhet
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Installer programvaren ved å følge 
instruksjonene som vises.
Klikk på Indikcates Software Guide (Indikerer håndbok i 
programvareform)-knappen for å se programvarehåndboken.

Skriv ut!!
Se programvarehåndboken.

4

5
NB : Adobe® Reader® kreves for å kunne se brukerhåndboken og 
         programvarehåndboken.
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Siden denne skriveren bruker Bluetooth til å kommunisere 
med en Windows®-PC eller Windows Mobile®-enhet, er 
fremgangsmåten for bruk av de grunnleggende innstillingene 
beskrevet nedenfor. Hvis du vil ha mer informasjon, se i 
håndboken for Bluetooth-enheten.

Sett grensesnittbryteren til 
"Bluetooth".

Bruk Bluetooths tilkoblingsprogramvare til å 
søke etter Bluetooth-enheter.

Avhengig av Bluetooth-enheten, kan du 
muligens bli bedt om å angi kode ved 
påfølgende tilkoblinger.

Kommunikasjon ved bruk av Bluetooth-teknologi

Bluetooth-
kommunikasjon PÅ 

Statuslampen vil lyse blått.

Kjør programmet for tilkopling av Bluetooth på 
Windows®-PCen eller Windows Mobile®-enheten.

Velg denne skriveren fra listen over enheter.

"MW-260XXXX" er funnet. "XXXX" er de siste 4 sifrene 
i serienummeret.

Skjermbildet som ber deg om å angi "PIN code" (PIN-kode) (eller 
"Pass key" (passord)) vises bare første gangen Windows®-PCen 
eller Windows Mobile®-enheten koples til skriveren.

MW-260BT Quick Guide (norwegian)
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Bruk Bluetooths tilkoblingsprogramvare til å 
velge den serielle porten som tilkoblingsmetode 
for denne skriveren.

Merk deg COM-portnummeret når det 
vises (Com-portnummeret kan bli 
nødvendig ved utskrift, avhengig av type 
Windows®-PC eller Windows Mobile®-enhet).

Angi "PIN code" eller "Pass key" (PIN-kode eller 
passord) (på utsendelsestidspunket er PIN-
koden satt til de fire siste sifrene i skriverens 
serienummer) og klikk/tapp på Enter-knappen.

"Tilkoblet enhet Ja" vises på skjermbildet for enhetsinformasjon.

MW-260BT Quick Guide (norwegian)
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Skriverspesifikasjoner

Produktspesifikasjoner

Indikatorer
Statusindikatorlampe (blå/grønn/rød)
Ladeindikatorlampe (oransje)

U
ts

kr
ift

Metode Direkte termisk utskrift med et lineært
termisk skrivehode

Oppløsning 300 ✕ 300 ppt

Utskriftsha
stighet

20 sekunder/ark
(standardtekst på termisk papir med 7 % dekning
ved en omgivelsestemperatur på 25 ˚C)

Antall sider
som kan
skrives ut

Papirtilførselsmetode Brother-papirkassett, automatisk
papirmatingsmekanisme

Papir Ferdigkuttet Brother A6-papir (105 ✕ 148 mm)

Strømforsyning Kompakt AC-koblingsadapter for opplading,
litiumionbatteri

Grensesnitt

Vekt

Modellnavn MW-260

Utskriftsområde 97,5 mm ✕  140,6 mm

Dimensjoner

Opptil 50 ved kontinuerlig utskrift med fullt 
ladet batteri. Bruk av Bluetooth-hvilemodus vil 
påvirke dette tallet. (Basert på 7 % dekning ved 
en omgivelsestemperatur på 25 ˚C). (Standard 
papir laget av Brother: Termisk A6).

Kompatibelt med USB ver. 2,0 (full hastighet)
Kompatibelt med Bluetooth ver. 1.1 klasse 2 
med støtte for profil for seriell port, 
kompatibelt med IrDA ver.1.3
130 mm (B) ✕  210 mm (D) ✕  18,5 mm (H)
520 g (ladbart litiumionbatteri og en papirkassett 
med 50 ark vanlig termisk papir)
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Konformitetsförklaring med R&TTE-direktivet 1999/5/EC
(Endast Europa/Turkiet)

Vi på Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya, 467-8561, Japan

försäkrar att dessa produkter uppfyller kraven i R&TTE-direktivet 1999/5/EU. 
Följ instruktionerna i avsnittet Konformitetsförklaring (endast 
Europa/Turkiet) om du vill hämta en kopia av konformitetsförklaringen.

Aktivera och inaktivera Bluetooth
Sätt på Bluetooth:
Sätt kommunikationsväljaren till ”Bluetooth”. Bluetooth är påslaget så länge 
detta läge används.
Stäng av Bluetooth:
Sätt kommunikationsväljaren till ”IrDA”. Bluetooth är avstängt så länge detta 
läge används.

Bluetooth
Den här skrivaren har stöd för Bluetooth.
Frekvensband: 2402-2480 MHz.
Maximal radiofrekvens som överförs i frekvensbanden: 
Mindre än 20 dBm (e.i.r.p).



Viktigt
RISK FÖR EXPLOSION OM BATTERIET BYTS UT MOT EN 

FELAKTIG TYP.
KASSERA ANVÄNDA BATTERIER I ENLIGHET MED 

INSTRUKTIONERNA.

Ordet och märket Bluetooth® ägs av Bluetooth® SIG, Inc. och 
all användning av sådana märken av Brother Industries, Ltd. 
sker under licens.
Denna produkt innehåller IrFront från ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS och IrFront är varumärken eller registrerade varumärken 
tillhörande ACCESS CO., LTD. i Japan och andra länder.
 

Alla andra mjukvaru- och produktnamn nämnda är varumärken 
eller registrerade varumärken tillhörande respektive företag.

MW-260BT Quick Guide (swedish)
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1) Vad är Bluetooth?
Bluetooth är en teknik för trådlös kommunikation på korta avstånd. Denna 
teknik erbjuder möjlighet till trådlös anslutning mellan datorer och handdatorer 
(PDA) utrustade med Bluetooth.

2) Att observera vid användning av Bluetooth
Trådlös anslutning används inom många verksamhetsområden. Därför ska 
Bluetooth stängas av på följande platser, för att undvika felaktig funktion.
• Sjukhus
• Flygplan
• Bensinstationer
• Brandlarm

3) För bättre överföring
Bluetooth anslutningsbarhet varierar i hög grad alltefter miljön där den används.
Om det inte går att få en bra anslutning, kan man försöka igen.
Det är svårt att ansluta på följande platser.
• Nära elektronutrusning
• Nära sändningsstationer eller nära trådlösa basstationer
• Nära trådlösa LAN (IEEE802.11)

4) Andra egenskaper hos Bluetooth-tekniken
• Utrustning i vilken Bluetooth-teknik används kanske kräver några sekunder 

innan Bluetooth-funktionen kan användas efter att den slagits på. 
Tidslängden skiljer beroende på utrustningen. (Denna utrustning kräver 
maximalt 8 sekunder.)
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Handböckerna

Medföljande tillbehör

En användarhandbok och en programvaruhandbok finns 
på den cd-rom-skiva som följer med skrivaren.

Användarhandbok 

Användarhandboken beskriver 
försiktighetsåtgärder vid 
användning av denna skrivare 
och information om skrivarens 
funktion.

Programvaruhandbok

Programvaruhandboken beskriver 
hur du installerar och avinstallerar 
programvaran på en dator som kör 
Windows® PC eller på en Windows 
Mobile®-enhet och programvarans 
utskriftsprocedurer.

Cd-rom-skiva 
(innehåller programvaran, 
användarhandboken och 
programvaruhandboken)

Snabbhandledning
(denna handledning)

Laddare (nätadapter: AD-210EU) USB-kabel

litiumjonbatteri
(BT-200)
Brother Industries, Ltd.

MW-260 bärbar skrivare Papperskassett
fylld med C-211 termiskt papper 
(50 ark).

Brother Industries, Ltd.
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Skrivarens användning

Läs snabbhandledningen och kontrollera att 
alla tillbehör finns med.

Sätt in bifogad cd-rom-skiva i 
cd-rom-enheten på datorn med Windows®.

1

2

Fortsättning på nästa sida

Förbered skrivaren.
Vi hänvisar till användarhandboken. (Användarhandboken 
kan tas fram genom att klicka på knappen Indicates User Guide 
(Visa användarhandbok) i den första dialogrutan som visas när 
installeraren startas upp för att installera programvaran.)

3

Installationsprogrammet startar automatiskt och 
dialogrutan Brother Select Language (Brother - Välj 
språk) visas.
Om installationsprogrammet inte startar automatiskt, 
dubbelklicka på     på cd-skivan. .

Anmärkning : Läs användarhandboken innan skrivaren tas i bruk. 
 Vi rekommenderar att handbokens Windows® PC sparas  
 på datorn som referens.

Medföljande cd-rom-skiva

Windows® PC

Windows Mobile®-enhet

8-5



MW-260BT Quick Guide (swedish)

Installera programvaran enligt de anvisningar 
som visas.
Klicka på Indicates Software Guide (Visa programvaruhandbok) 
för att ta fram programvaruhandboken.

Skriv ut!!
Se programvaruhandboken.

4

5
Anmärkning : Adobe® Reader® krävs för att kunna se användarhandboken 
 och programvaruhandboken.
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Då denna skrivare använder Bluetooth för att kommunicera med en 
Windows® PC eller Windows Mobile®-enhet förklaras användning 
med grundläggande inställningar nedan. För detaljer se manualen för 
Bluetooth-apparaten.

Sätt kommunikationsväljaren 
till "Bluetooth". 

Använd anslutningsprogram för Bluetooth för 
att söka efter Bluetooth-apparater.

Beroende på Bluetooth-apparat kan du 
ombes att mata in PIN-kod för vissa 
anslutningar.

Kommunicera med Bluetooth-teknik

Bluetooth 
kommunikation PÅ

Statusindikatorns ljust 
kommer att bli blått.

Kör Bluetooth anslutningsprogrammet på datorn 
som kör Windows® PC eller en handdator.

Välj denna skrivare från listan över apparater.

"MW-260XXXX" har upptäckts. "XXXX" är de fyra sista 
siffrorna i serienumret. 

Skärmen för att mata in "PIN-kod" (eller "Pass nyckel") 
visas endast första gången en dator som kör Windows®  
eller en handdator ansluts till skrivaren.

MW-260BT Quick Guide (swedish)



Använd anslutningsprogram för Bluetooth för 
att välja serieport som metod för anslutning till 
denna skrivare.

Notera COM-portnumret när det visas 
(COM-portnumret kan komma att behövas 
vid utskrift beroende på typ av Windows® 
PC eller Windows Mobile®-enhet).

Ange "PIN-koden" eller "Pass key" (vid 
leveransen är PIN-koden inställd på de fyra 
sista siffrorna i skrivarens serienummer), och 
klicka/peka på Enter-knappen.

"Ansluten apparat Ja" visas på skärmen Device (Enhet) 
information.

MW-260BT Quick Guide (swedish)
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Skrivarspecifikationer

Produktspecifikationer

Indikatorer
Statusindikatorlampa (blå/grön/röd)
Laddningsindikatorlampa (orange)

U
ts

kr
ift

Metod Direkt termisk utskrift med ett termiskt
skrivarhuvud

Upplösning 300 dpi ✕ 300 dpi

Utskriftshastighet
20 sekunder/ark
(standardtext på termiskt papper med 7 %
täckning vid omgivningstemperaturen 25 ˚C)

Antal sidor
som kan
skrivas ut

Papperskälla Brother papperskassett, automatisk
pappersmatningsmekanism

Papper Brother A6-papper (105 mm ✕ 148 mm)

Strömkälla Liten nätadapter för laddning, litiumjonbatteri 

Gränssnitt

Mått 130 mm (W) ✕  210 mm (D) ✕  18,5 mm (H)

Vikt

Modellnamn MW-260

Utskriftsområde 97.5 mm ✕  140.6 mm

Upp till 50 under kontinuerlig utskrift med ett 
fulladdat batteri. Vid användning av 
Bluetooth viloläge påverkar även detta 
antalet. (Baserat på 7% täckning och vid en 
rumstemperatur på 25 ˚C.) (Standardpapper 
tillverkat av Brother: A6 thermal)

Följer USB Ver. 2.0 (Full Speed)
Följer Bluetooth ver. 1.1 klass 2 stöder seriell 
portprofil, 
Överensstämmer med IrDA Ver. 1.3

520 g (uppladdningsbart litiumjonbatteri och 
en papperskassett som innehåller 50 ark 
vanligt papper)
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Overensstemmelseserklæring 
for R&TTE-direktiv 1999/5/EF 

(Kun Europa/Tyrkiet)
Vi, Brother Industries, Ltd.
 15-1, Naeshiro-cho, Mizuho-ku,
 Nagoya, 467-8561, Japan,

erklærer, at disse produkter er i overensstemmelse med kravene 
i R&TTE-direktiv 1999/5/EF. En kopi af overensstemmelseserklæringen 
kan hentes ved at følge instruktionerne i afsnittet 
Overensstemmelseserklæring (kun Europa/Tyrkiet).

Sådan aktiveres/deaktiveres Bluetooth
Sådan aktiveres/deaktiveres Bluetooth:
Indstil grænsefladekontakten til ”Bluetooth” for at slå Bluetooth til.
Sådan deaktiveres Bluetooth-funktionen:
Indstil grænsefladekontakten til ”IrDA”, for at slå Bluetooth fra.

Bluetooth
Denne printer understøtter Bluetooth.
Frekvensområde(r): 2402-2480 MHz.
Maksimal radiofrekvenseffekt sendt i frekvensområdet/-områderne: 
Under 20 dBm (e.i.r.p).



FORSIGTIG
DER ER RISIKO FOR EKSPLOSION, HVIS BATTERIET 

UDSKIFTES MED EN FORKERT TYPE.
BORTSKAF BRUGTE BATTERIER I HENHOLD TIL 

INSTRUKTIONERNE.

Bluetooth® ordmærket og logoer ejes af Bluetooth® SIG, Inc., 
og enhver brug af sådanne mærker af Brother Industries, Ltd. 
er under licens.
Dette produkt indeholder IrFront of ACCESS CO., LTD.
Copyright © 2016 ACCESS CO., LTD.
ACCESS og IrFront er varemærker eller registrerede varemærker 
tilhørende ACCESS CO., LTD. i Japan og andre lande.
 

Alle andre nævnte software- eller produktnavne er 
varemærker eller registrerede varemærker tilhørende deres 
respektive firmaer.

MW-260BT Quick Guide (danish)
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1) Hvad er Bluetooth?
Bluetooth er en type kortrækkende trådløs teknologi, der giver brugere 
mulighed for trådløs kommunikation mellem computere og PDA’er, der er 
udstyret med Bluetooth.

2) Forsigtighedsregler ved brug af Bluetooth
Trådløse tilslutninger anvendes indenfor mange felter. Bluetooth skal derfor 
slukkes på følgende steder for at forebygge, at der opstår fejlfunktioner.
• Hospitaler
• Luftfartøjer
• Benzinstationer
• Brandalarmer

3) Bedre transmission
Bluetooth tilslutningsevnen svinger meget i henhold til anvendelsesmiljøet.
Hvis en god forbindelse ikke kan opnås, bør man prøve at tilslutte igen.
Forbindelser er svære at opnå på følgende steder.
• Nær elektronisk udstyr
• I nærheden af sendestationer eller trådløse basestationer
• Nær trådløse LAN netværker (IEEE802.11)

4) Andre egenskaber ved Bluetooth teknologi
• Ved udstyr, der anvender Bluetooth teknologi, kan det vare nogle sekunder, 

inden Bluetooth funktionen kan anvendes, efter at den er blevet slået til. 
Tiden varierer med udstyret. (Denne enhed kræver maksimalt 8 sekunder.)
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Manualstruktur

Medfølgende tilbehør

Der følger en brugsanvisning og en softwarevejledning 
med denne printer på cd-rom’en.

Brugsanvisning

Brugsanvisningen indeholder 
sikkerhedsforanstaltninger ved 
brug af printeren og oplysninger 
om installation af den.

Softwarevejledning

Softwarevejledningen beskriver 
procedurerne for installation og 
afinstallation af softwaret på en 
Windows® PC eller på en 
Windows Mobile® enhed og 
udskrivningssprocedurerne.

Oplader (AC-adapter: AD-210EU)

Cd-rom 
(indeholder softwaren, brugsanvisningen 
og softwarevejledningen)

Kvikguide 
(Denne vejledning)

USB-kabel

litium-ionbatteri
(BT-200)
Brother Industries, Ltd.

MW-260 Mobile Printer Papirkassette
fyldt med C-211 termisk papir 
(50 ark).

Brother Industries, Ltd.
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Printerbetjening

Læs denne Kvikguide,  
og kontroller, at alt tilbehør er med.

Sæt den medfølgende cd i cd-rom-drevet 
i computeren under Windows®.

1

2

Fortsættes på næste side.

Gør printeren klar.
Vi henviser til brugsanvisningen. (Brugsanvisningen kan ses, 
hvis man klikker på Indicates User Guide-knappen (Indikerer 
hardware-brugsanvisning) i den første dialogboks, som kommer frem, 
når installationsprogrammet er startet, for at installere softwaren).

3

Installationsprogrammet starter automatisk og 
dialogboksen Brother Vælg Sprog vises.
Hvis installationsprogrammet ikke starter automatisk, 
skal du dobbeltklikke på     på CD-ROM’en.

Bemærk : Læs brugsanvisningen, inden printeren tages i anvendelse. 
 Det anbefales at gemme den manuelle data i din Windows®  
 PC som reference.

Medfølgende cd

Windows® PC

Windows Mobile® enhed
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Installer softwaren i overensstemmelse med 
de anvisninger, der kommer frem.
Klik på Indicates Software Guide-knappen (Indikerer 
Softwarevejledning) for at se softwarevejledningen.

Udskriv!!
Se i Softwarevejledningen.

4

5
Bemærk : Adobe® Reader® er nødvendig for at man kan se 
 brugsanvisningen og softwarevejledningen.
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Denne printer anvender Bluetooth til at kommunikere 
med en Windows® PC eller Windows Mobile® enhed, og 
fremgangsmåden v.h.a.  grundindst i l l ingerne er  
beskrevet nedenfor. Se i manualen til Bluetooth udstyret 
angående detaljer.

Indstil grænsefladekontakten 
til "Bluetooth".

Anvend Bluetooth tilslutningssoftwaren til at 
søge efter Bluetooth udstyr.

Afhængig af Bluetooth udstyret, kan du 
blive bedt om at indtaste PIN-koden for 
efterfølgende tilslutninger.

Kommunikation ved hjælp af Bluetooth teknologi

Bluetooth 
kommunikation ON

Statusindikatorlampen vil 
lyse blåt.

Kør Bluetooth tilslutningssoftwaret på en computer, der 
kører Windows® eller på en Windows Mobile® enhed.

Vælg denne printer fra listen over enheder.

"MW-260XXXX" er fundet. "XXXX" er de sidste 4 cifre 
af enhedens serienummer.

MW-260BT Quick Guide (danish)

Skærmen til at indtaste "PIN-koden" (eller "Adgangsnøgle") 
vises kun første gang, computeren, der kører Windows® 
eller Windows Mobile® enheden, tilsluttes til printeren.
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Anvend Bluetooth tilslutningssoftwaren til at 
vælge serielporten som tilslutningsmetoden 
til denne printer.

Skriv COM port-nummeret, når det vises 
(COM-portnummeret vil muligvis behøves 
ved udskrivning afhængig af type af 
Windows® PC eller Windows® Mobile enhed).

Indtast "PIN-koden" eller "Adgangsnøgle" 
(der ved afsendelse er indstillet til de sidste 
fire cifre i printerens serienummer) og 
klik/tryk på Enter-knappen.

"Connected device Yes" (tilsluttet enhed Ja) vises på 
skærmen for enhedsinformation.

MW-260BT Quick Guide (danish)
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Printerspecifikationer

Produktspecifikationer

Indikatorer
Statusindikatorlampe (blå/grøn/rød)
Opladningsindikatorlampe (orange)

U
ds

kr
iv

ni
ng

Metode Direkte termisk udskrivning med et lineært
printhoved

Opløsning 300 dpi ✕ 300 dpi

Udskrivnings
hastighed

20 sekunder/ark
(standardtekst på termisk papir med 7% dækning
ved en omgivelsestemperatur på 25 ˚C)

Antal sider,
der kan

udskrives

Papirforsyningsmetode
Brother papirkassette, automatisk  
papirfremføringsmekanisme

Papir Brother A6 papirark (105 mm ✕ 148 mm)

Strømforsyning Kompakt AC-adapter til opladning, litium-ionbatteri 

Grænseflade

Dimensioner 130 mm (B) ✕  210 mm (D) ✕  18,5 mm (H)

Vægt

Modelnavn MW-260

Udskriftsområde 97,5 mm ✕  140,6 mm

Op til 50 under kontinuerlig udskrivning med et 
fuldt opladet batteri. Brug af sleep mode kan 
have indvirkning på dette. (Baseret på 7 % 
dækning ved en rumtemperatur på 25 grader 
Celsius.)(Standardpapir fremstillet af Brother: 
A6 termiskl)

Overholder USB Ver. 2.0 (Fuld hastighed) 
og overholder Bluetooth ver. 1.1 klasse 2 seriel 
port-profil understøttes, 
Overholder IrDA Ver. 1.3

500 g (det genopladelige litium-ion-batteri og
en papirkassette, der indeholder 50 ark 
almindeligt, termisk papir)
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